

推动全员营销 聚力效能提升



本报讯 4月6日,南海农商银行营销转型网点“效能提升”竞赛活动取得良好效果的基础上乘胜举办的,参赛网点包括57家营销型网点和10家交易型网点,其中,九江支行在竞赛中表现积极,一举夺得11个奖项,成绩十分喜人。总行举办本次竞赛,目的是进一步激发网点员工对营销转型工作的热情,营造浓厚的全员营销氛围。竞赛虽然只持

据了解,此次“效能提升”竞赛是在2016年上半年

年网点转型“产能飞跃”竞赛活动取得良好效果的基础上乘胜举办的,参赛网点包括57家营销型网点和10家交易型网点,其中,九江支行在竞赛中表现积极,一举夺得11个奖项,成绩十分喜人。总行举办本次竞赛,目的是进一步激发网点员工对营销转型工作的热情,营造浓厚的全员营销氛围。竞赛虽然只持

续了三个月,但在提高全员营销积极性,提升网点业绩效能,强化网点营销转型等方面均起到了立竿见影的效果。

一、打造全员营销氛围,促进营销团队建设

为激发我行全体员工的工作积极性,增强营销人员的营销动力,我行以此次营销竞赛活动为契机,为营销转型网点的营销工作提供更广阔的平台。总行层面通过给予荣誉、奖金和培训等方式,努力提高各支行的竞争意识,着力打造全行网点人员“人人爱营销”的良好氛围;各支行也高度重视,参赛的营销转型网点为了争取优异成绩,纷纷制订了相应的竞赛模式和激励方案,清晰参赛网点的总体目标和方向,加强网点不同岗位之间的联动和协作,鼓励员工积极总结与分享,逐步形成人人争做营销服务明星的良性竞争氛围,团队营销战斗力得到了大幅提升。

二、聚力网点效能提升,带动网点业绩飞跃

本次竞赛共持续三个月,参赛网点除了在效能方面得到普遍提升以外,业绩也得到了显著提高,特别是理财产品的业绩十分靓丽,67家参赛网点的日均理财增长量平均值高达1.39亿元;日均存款余额增长量也大幅提升,网均值达到8087万元。在客户

开发方面,保险产品受到客户追捧,网均保险销售量均值达到126万元。电子银行产品也一路高歌,网均新增开卡数量均值达406张,网均新增个人网银开户数均值和网均新增手机银行开户数均值分别达到259户和294户。

三、固化营销转型工作,跟进网点后续提升

为进一步增强激励作用,总行对本次竞赛设置了营销转型网点、网点责任人、理财经理、大堂经理和柜员等5大奖项,分别根据网点考核指标、岗位工作责任等进行设置,采用定量和定性相结合的科学方式,全方位运用数据收集、录像检查、现场检查、综合评定等手段,对参赛网点和岗位进行客观评审。“效能提升”竞赛活动的举办,促使网点营销转型工作更加规范化和流程化,进一步提高了网点营销转型工作的效率和效果。

本次营销型网点“效能提升”竞赛活动虽然圆满落下了帷幕,但我行的网点营销转型工作仍然在纵深推进当中,本次此次活动后,总行将会继续完善网点营销转型的工作机制,以更新颖的方式激发营销转型网点的竞争意识,提高全员的营销积极性,提升网点效能,带动业绩新飞跃。

(零售银行部 李春仪)

2016年度营销转型网点“效能提升”竞赛获奖名单

组别	奖项	“效能提升”最佳网点	奖项	“效能提升”优秀理财经理	奖项	“效能提升”优秀责任人	奖项	“效能提升”优秀大堂经理	奖项	“效能提升”优秀柜员
第一组	冠军	九江沙北分理处	冠军	九江沙北分理处	冠军	李彩英	冠军	大沥大范支行	周基德	崔佩颜
	亚军	三水支行营业部	亚军	九江支行营业部	亚军	关伟洪	亚军	狮山思贤支行	曾铜祥	卢贤玉
	季军	狮山思贤支行	季军	大沥沥雄支行	季军	罗萍	季军	里水麻奢支行	谭思颖	季军
第二组	冠军	九江上北支行	冠军	九江上北支行	冠军	何挺硕	冠军	狮山招大分理处	梁东新	麦妙欢
	亚军	狮山招大分理处	亚军	大沥太平支行	亚军	李凯云	亚军	平洲支行营业部	梁立	亚军
	季军	西樵崇南支行	季军	狮山招大分理处	季军	罗家庆	季军	西樵崇南支行	冯智芬	季军
第三组	冠军	大沥三元支行	冠军		冠军		冠军	大沥三元支行	潘少欢	冠军
	亚军	里水胜利支行	亚军		亚军		亚军	平洲平西支行	龙海英	冠军
	季军	九江西江分理处	季军		季军		季军	大沥三元支行	简佐维	季军
								里水北沙支行	区俊辉	亚军
								九江信盈支行	丁月莲	
								里水北沙支行	刘元宽	季军
								叶美仪	季军	
								杨伟林		

“效能提升”优秀理财经理第二组冠军——九江上北支行:何挺硕

营销转型,我参与,我快乐!



回首过去,不知不觉九江上北支行营销转型已经踏入第三个年头了。作为网点的理财经理,在这三年里我滴下了不少辛酸的汗水,却也获益良多:通过不断的学以致用,自身的专业知识水平得到了较大的提高,通过与客户高频接触,眼界也随之得到提升。2016年对于九江上北支行来说是璀璨的一年,年初网点成功实施了升级改造,并于7月份迎来了华丽转身,有布局合理、设备齐全的自助功能服务区和崭新舒适的营业厅,更有高端大气的贵宾理财中心,我充分利用全新的营业环境快乐地开展各类营销工作。

其次,因为有了崭新舒适的营业环境,我充分利用这个优势不定期地举行网点沙龙活动。根据不同的活动邀约不同类型的客户前来参与,让客户体验我们的崭新营业环境和贴心的服务。有时候我们也会针对某些任务指标邀请第三方合作单位举行一些沙龙活动,例如理财沙龙、证券投资讲座,保险产品推介专场活动,在客户中也反响热烈。在证券分析专场活动中,我们与合作的证券公司一起邀约一些有意向进行证券投资的年轻客户参与,收获了多个三方合作窗口以及2笔消费循环贷款;在未来发展的道路上加速前行,越走越远。营销转型我参与,我快乐!

沙龙活动中现场促成出单11件。这些成功的沙龙活动,使我们能更好地与客户进行面对面沟通,而且现场促成产品交易的成功率也大大提高。

最后就是加强部门间合作,优化团队资源,网点负责人和我经常会约上公司客户经理组成一个团队对附近的工业园区内的企业进行登门拜访,了解企业的资金结算情况,宣传我行的优势产品,力求促成企业开户,以此带动企业在行业办理企业网银、代发工资、贷款等相关业务。同时,随着与企业的交流加强,我们会挖掘企业的高层管理者乃至员工的价值,增强我行在他们心中的影响力,并引导他们前来我行办理定期、理财等相关业务,这就形成了最初步最原始的以对公业务促个人业务的运作模式。

能够获得今天的成绩,除了网点全体伙伴们的努力付出,还离不开九江支行领导班子对转型工作的大力支持、分管行长的倾力带领、零售银行部对我们营销工作的帮助和鼓励,同时感谢总行零售银行部的全力指导,给予我们不断提升自我的机会。有了各方领导对我们的营销工作保驾护航,在今后的工作,我们要团结一致,行动起来,2017撸起袖子加油干,让我们的营销转型工作在未来发展的道路上加速前行,越走越远。营销转型我参与,我快乐!

“效能提升”优秀柜员第一组季军——里水麻奢支行:李敏华



与我谈论他的理财需要,咨询基金、理财、保险业务。有一次,一个客户在办理完业务时向我抱怨现在的存款利率越来越低,我就抓住机会向她介绍我们银行的理财产品,后来她对比其他银行,发现我们银行的理财产品确实更有优势,简单的一句话营销,便收获了客户对我们更多的支持。在麻奢农商行接触的客户中,我偶遇了一名十几年没见的小学同学,在互换了联系方式后,我发现其家庭在麻奢工业区拥有三家工厂,我立刻告知麻奢支行行长这一信息,行长亲自拜访了其公司,了解他们的需要,为他们介绍了我行的贷款业务,企业网银,代发工资等业务,并成功为该客户发放贷款300万,网点也吸存一百万,当我们取得客户的信任之后,该客户把他农行代发工资业务转移到我们网点,从此与我们保持良好的交流。

展望未来,我将在各位领导关心指导下,不断提高服务质量和服务水平,增强客户的满意度和忠诚度,从而赢得客户的信任,定能在激烈的市场竞争中赢得更多更好的业务。市场的竞争是激烈的,但我相信农商人,因为我们务实、创新、肯干,与时俱进!

与我谈论他的理财需要,咨询基金、理财、保险业务。有一次,一个客户在办理完业务时向我抱怨现在的存款利率越来越低,我就抓住机会向她介绍我们银行的理财产品,后来她对比其他银行,发现我们银行的理财产品确实更有优势,简单的一句话营销,便收获了客户对我们更多的支持。在麻奢农商行接触的客户中,我偶遇了一名十几年没见的小学同学,在互换了联系方式后,我发现其家庭在麻奢工业区拥有三家工厂,我立刻告知麻奢支行行长这一信息,行长亲自拜访了其公司,了解他们的需要,为他们介绍了我行的贷款业务,企业网银,代发工资等业务,并成功为该客户发放贷款300万,网点也吸存一百万,当我们取得客户的信任之后,该客户把他农行代发工资业务转移到我们网点,从此与我们保持良好的交流。

展望未来,我将在各位领导关心指导下,不断提高服务质量和服务水平,增强客户的满意度和忠诚度,从而赢得客户的信任,定能在激烈的市场竞争中赢得更多更好的业务。市场的竞争是激烈的,但我相信农商人,因为我们务实、创新、肯干,与时俱进!

“效能提升”最佳网点第一组冠军——九江支行营业部

酒香也怕巷子深



指标任务和对公存款的业绩任务。业绩任务的细分。针对网点的岗位人员进行任务细分,实行任务落实到每个人。特别是柜员的任务指标,要求做到全员开口营销并能寻找突破。由于本网点面积较大,出入口较多,单凭厅堂人员的维护远远不够,故必须加强网点柜员的整体加入,实行内外配合,提高促成。不断加强柜员的营销方面的学习,使其明白为想要提高自身收入就必须为我行创造更大利润。如何挖掘优质客户,争取新客户是当务之急。柜员有着得天独厚的优越性,在办理业务的同时,还能掌握客户的年龄、文化程度、我行资产等。当获得客户的信任后,就可以做进一步的沟通,明确重点客户,做到有的放矢。

过去我们常说“酒香不怕巷子深”,而现在“酒香也怕巷子深”,酒再香,巷子深了,味道也飘不出去,要让酒香人尽皆知,就需要营销,把好的产品推广到客户身边。

自九江支行营业部转营销网点以来,各项业绩数据的提升说明了营销的重要性,并在这次“效能提升”的竞赛中再进一步突破了自我。为此,总结了以下三点心得体会:

确立短期目标。由于竞赛的准备时

(九江支行营业部 关颖泉)

“效能提升”优秀理财经理第三组季军——狮山招大分理处:罗家庆

全力以赴 促进效能提升



同时让其他同事认识到提升服务和营销意识的重要性及紧迫性。其次,通过与以前转型前网点的对比,我们都真正体会到转型网点的优势,体会到服务和营销理念的提升才是网点真正的内涵,以网点理财经理作为推动网点转型的突破口,以理财经理意识的转变带动基层员工意识的转变。

二、做好优质客户的识别与维护,提供差异化服务

我会时刻关注网点的优质客户,了解他们的金融需求,多和他们进行交流,尽自己能力为他们解决问题,只有得到客户的信任才会有关于其他沟通交流的机会。同时我会将高端客户的资产信息、个人信息加以整理,做好分门别类,方便管理的同时对他们实行差异化服务。

三、实行客户分流,减轻柜台压力

明确理财经理和大堂副理岗位的职责,规范客户办理业务流程,进行有效的客户分流,努力实行100%的客户接触率。每个客户进行业务咨询,我和大堂副理都会优先引导客户前往自助终端办理

“效能提升”优秀大堂经理第一组冠军——西樵大同支行:崔佩颜

有方法 也要有态度

作为营销型网点的大堂经理,我觉得几个关键词非常重要的:定位、方向、方法、态度。

定位,是对大堂经理这个岗位的自我认知。我们必须清楚,大堂经理就是厅堂的灵魂,大堂经理要客户识别、分流客户、统筹内外、维持秩序、适当营销、灵活补位。

方向,就是目标。这个目标应该是网点全体同仁定期设定的目标。例如,我们分析对比过,开通电子银行的可行性最高,相对效益最好。在各项收入低微的情况下,电子银行手续费收入成为了我们网点中间业务收入最重要的组成部分。所以在过去的2016年,我们一致的目标就是:电子银行。

可以营销成功。我们厅堂人员和柜台员工分工合作,内外配合、团结一致,因此取得了不错的成绩。

态度,决定成败。作为一个大堂经理,我一刻也不敢怠慢,大堂经理就要起一个带动的作用。成功营销的客户越多,网点的业绩就越好,所以我们每天都是动力十足地朝着一致的方向去拼搏去努力。正因为这种积极性,我们网点每一季度的电子银行收入几乎都是全行里最高的,这种成绩是我们自己的汗水换回来的,特别的珍贵。

总之,不管我们在哪一个岗位上,我们努力的方向,做事的方法,对待事情的态度都能决定我们能走多远,加油吧,亲爱的同事们。

“效能提升”优秀责任人第三组亚军——盐步泌冲分理处:张婷婷

从“心”出发



美国演说家罗曼·史密斯有一句名言“态度决定高度,细节决定成败”。在工作中,我也一直用这句话提醒和勉励自己。作为一名新晋网点责任人,在管理经验方面还不是十分成熟,但正因为这样,使我更加用心去做好每一件事。

在做责任人之前,我一直从事理财经理的工作,业务方面有许多心得体会,尤其对于网点转型工作更是感触颇深。传统的银行业务模式,已经不能更好的满足当前客户需要。在金融行业激烈竞争的大环境下,怎样抓住客户的心,让客户有更好的用户体验才是关键。企业有企业的文化,团队也需要有团队的灵魂。俗话说“将心比心”,站在客户的角度用心服务,把这个态度渗透到每一位员工的心里,然后从服务的细节流程体现出来,我想这就是选择网点团队建设的第一步。

一个有“灵魂”的团队,如何更好的将用户体验提升,这个就是第二步。传统银行业的服务就是:客户有需求,我们来满足。客户问题得到解决,我们就是“好同志”。但是,随着大环境的发展和改变,银行业务种类和产品也在不断优化和更新。这些改变,不仅是我们银行从业人员不断去了解,更重要的是要我们的客户知晓,变“被动”为“主动”,在保障满足客户基本业务需求的基础上,根据客户的自身情况,主动介绍我们的产品和优势。用心

我始终坚信“态度决定高度,细节决定成败”,希望可以用自身的努力坚持,将这句话踏踏实实的落实到工作中,也希望我的努力和真心可以影响到更多的同事,愿与大家共勉!

“效能提升”最佳网点第三组冠军——大沥三元支行

内外转型 效能腾飞

三元支行作为大沥第一批自主转型的交易型网点,已成功转型近1年的时间。这次成功转型,要感恩大沥支行领导班子的信任和支持,感谢总行零售银行部的指导以及大沥支行督导邹春桦的帮助,对于三元支行来说,这次转型是一次脱胎换骨的大转变,是一次结合网点实际的探索性改革。

首先,改变最大的要数员工对全员营销的理解。在网点转型之前,营销任务的完成只靠客户自己找上门来,或者网点负责人一个人外出营销,而一般柜员或者会计只是负责做好常规性业务,不参与营销。转型后,网点营造全员营销的氛围,各员工的营销积极性得到一个巨大的提升,我们总会为每一位踏进网点客户找到合适他们的产品,这是我们认为转型带来的最本质的飞跃。此外,作为负责人的我,为每位员工都分配了指标任务,有了目标后大家更有动力,在工作时间外也不忘营销,微信宣传、外拓简单等已成常态化,这也促成了今天的进步。

再次,转型工作使网点与客户的联结度大大增强。以前,交易型网点只是纯粹的办理传统的柜台业务,没有太多与客户进行互动的活动。现在通过营销转型,厅堂上增加了大堂经理,可以活跃大堂的气氛,甚至可以直接在大堂举办各类有趣的活动。例如之前我们网点举办的三八妇女节活动,吸引大批相应客户参与,网点营销氛围得到较大的提升之外,也对部分客户的客户进行了初步的分层管理。厅堂活动的增加,促进了我们与存量客户进一步交流,也拓展了部分他行客户。

最后,网点转型减轻了主管会计和中台的工作量,减少业务差错率。

外厅堂交由大堂经理负责,包括指导填单和复印证件等,